



贺家弄幼儿园开展国防周活动

近日,贺家弄幼儿园带领大班组幼儿进行了为期五天的国防周活动。活动中,幼儿在深入了解国防知识的同时,感受到了爱国主义的力量,增强了国家安全意识。

国防周活动期间,幼儿园组织了多种形式的活动,包括国防知识普及、军事体验活动、参观军事基地等。通过这些活动,幼

儿深入了解国防知识,明白国家安全的重要性,从而感受到军人的辛苦。

国防知识普及中,幼儿积极思考,热情参与,展示良好的思辨能力和团队合作精神;军事体验活动中,幼儿穿上军装,体验军队的生活和训练,培养他们的纪律性;参观军事基地活动中,幼儿了解军队的装备

和武器,增强国防意识和国家安全意识。

国防周活动不仅让幼儿深入了解国防知识,还增强了他们的爱国主义精神和国家安全意识,懂得军人的辛劳和勇敢,了解国家安全的重要性以及军队的艰苦生活和训练,这将对他们的人生观和价值观产生深远的影响。

贺家弄幼儿园园长李忠萍表示,组织这次国防周活动,是为了增强孩子的爱国主义精神和国家安全意识,也希望通过这次活动,让他们感受到国家和军人的力量和荣耀,激发他们的爱国热情,增强他们的国防意识。

(张羽昕 王瑾)



在孩子心中 播下爱国种子

在刚刚过去的幼儿园国防周活动中,孩子们经历了丰富的体验,涵盖了军事、科技、体育等多个领域。这些活动,不仅让孩子学到了知识,还激发了他们对国家、军队的兴趣,培养了他们的爱国情怀,在孩子心中播下了爱国的种子。看着孩子在快乐中学习,在成长中进步,作为家长我深感自豪。愿我们的孩子在蓝天白云下,茁壮成长,成为国家的未来和希望。
——范希玥家长

通过本次国防教育活动,孩子们学习了国旗、国歌、军歌等基本知识,了解了国家安全的重要性,增强了国防意识。作为家长,我们深感自豪,也为孩子们的表现和努力感到骄傲。在这次活动中,我们的孩子勇敢面对挑战,积极参与各项活动,展示了良好的团队精神和沟通能力。通过这次活动,孩子们学会了尊重他人,学会了与人合作,更学会了为国家的荣誉和利益贡献自己的力量。同时,我们也认识到,国防教育是一个长期的过程,需要我们家长和幼儿园的共同努力。在未来的日子里,我们将持续关注国防教育,关注孩子的成长和发展。我们将加强与幼儿园的沟通,为孩子提供更广阔的实践舞台,让他们在实践中不断丰富自己的国防知识和技能。同时,我们也希望孩子在回到家后,能将所学的内容与家人分享,共同为国家的繁荣昌盛贡献自己的力量。
——顾皓茗家长

活动中,孩子们深入了解了国家安全的相关知识,明白国家安全对每个人都意味着什么。同时,孩子们还亲身体验了军事训练,了解军人的日常生活与工作,这对于他们的爱国主义情感的培养起到了积极的作用。我们深信,通过这次国防周活动,孩子对国家安全有了更深刻的认识,他们的爱国主义情感也得到了进一步增强。这也为我们今后的国防教育奠定了坚实基础。
——马语薇家长

一次有意义的体验

活动中,幼儿园变成了一个“军事基地”,我们穿上军装,通过游戏和模拟军事行动,学会保护自己和家人,遵守指令和团队协作。我认真学习了站军姿、敬礼和报数。在游戏中,我和小伙伴一起组成了一个小队,合作完成了许多任务。这让我明白,只要我们团结一心,就能克服任何困难。
——徐逸然

通过这次幼儿园国防周活动,我学到了很多,学会保护自己和他人的安全,遵守指令和团队协作,锻炼自己的勇气和团队合作能力。这是一次非常有趣和有意义的体验,我期待着下一次。
——胡淳易

我最喜欢“扫雷”的游戏,我们穿上军装,分配到指定区域,这个区域会有隐藏的“地雷”,只能用扫雷仪器小心翼翼地去找它,找到了插上小红旗就赢了!我还学习如何保护国家和自己的生活。身为中国人要有爱国主义精神,长大后,我也要为祖国做贡献!
——曹沁宸

当我们在活动中高唱《强军战歌》,我觉得自己就是一名小军人。活动中,我们学习了保护自己的方法。老师教我们用语言、用玩具、用绘画来表达自己的心情。我觉得这些技能很有用,而且也能让我们更好地保护自己。我希望以后还能有更多这样的活动,让我更好地为祖国的繁荣和稳定做出贡献。
——孙宇彤

